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AEP – Association des Etudiants en Physique 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale 
Grand Auditoire de l’Ecole de Physique 

07.10.2021 – 18h20 

 

Présents (103) :  

Davide Rodia, Klevis Domi, Antonin Besse, Valon Mehmeti, Sergej Laub, Anastasia Nani, Laura 
Marcheron, Thibaud Alix Adelaïd Frutig, Marine Leyvraz, Fabrice Reymond, Nathan Peter, 
Aymeric Carchereux, Dilay Bayat, Caroline Pilet, Morjane Bonelltia, Emma Bianchi, Yanis Wenger, 
Matthis Zanardi, Nathan Lherbette, Alexandra Simirnova, Steffano Losito, Rayan Simond, Eliot 
Dommadieu, Jules Omorodion, Yanis Benchanar, Salura Kämpb, Brayan Kunz, Muluneh Amare, 
Vittoria Mosconi, Johanne Jarrige, Kaloyan Duvernay, Johan Muzel, Aurélien Balyli, Ernesto 
Mostaic, Simon Vejs Kseldgaar-Jensen, Vincent Lombardo, Anthony Ducrest, Andres Briones, 
Sara Chaabane, Oriane Foussadier, David Bekri, Paula, Milleliri, Alexandre Pozzi, Nicolas 
Lucchinetti, Eliott Wiggins, Aimen Hamami, Vittorio Tedeschi, Enzo Samy Ferrao, Eliott 
Donnadieu, David Daniel, Marta Margnerita Pozzi, Thomas Moreau, Martha D’Arco, Alexis 
Deleraux, Sebastian Morsch, Ravishma Widanapathirana, Filip Pavici, Emilie Jubran, Laure 
Moinat, Florian Giraud, Bertrand Atangana, Aurélien Leblanc, Dvini Marchese, Adonis 
Tesfamoriam, Mairice Letesta, Lucas De Azevedo, Mathias Dupont, Kanilé Grybauskaite, 
Terence Pinquet, Jimmy Benardo, Mohamed Amine Hojjbji, Maussa Haliche, Sophie Mevali, 
Charlie Aviolat, Michael Kornbeck, Mael Silvestre-Siaz, Bastien Lacave, Yannick Demets, Louis-
Philippe Ghanadian, Brayan Felipe Reyes Alvarado, Emma Amrouhe, Tiphaine Lucchesi, Edward 
Galantay, Aleem Arshad, Yannick Eyholzer, Theophil Ejikeme, Mariam Haidar, Rashmi 
Gottumukkala, Joris Josiek, Alioune Gadiaga, Joseph Heile, Aiden Mcgreor, Stephane Leboyer, 
Iris Jermann, Adèle Le Borgne, Axel Grand, Kenji Tanaka, Aramis Raiola, Dimitri Moulin, Edwin 
Genoud-Prachex, Gianluca Folino, Jonas Guibert, José Acuña. 

 

Excusés (5) : 

Johanne Maëlle Girard, Gilles Koziol, Théo Moretti, Hugo Boutin, Pauline Gorbatchev. 
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Ordre du jour : 

1. Approbation du PV du 29 Mars 2021 
2. Approbation de l’ordre du jour 
3. Retour sur l’année 2020 - 2021 
4. Retour sur la comptabilité 2020 - 2021 
5. Mise à jour des statuts de l’AEP 
6. Salle d’Etude 
7. Election des membres honorifiques 
8. Démission du comité actuel 
9. Election du nouveau comité 
10. Projets pour l’année 2021 - 2022 
11. Divers 

 

 

 

 

 

 

1. Approbation du PV du 29 Mars 2021 

Le procès-verbal du 29 Mars 2021 est approuvé (2 abstentions). 

 

 

2. Approbation de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité. 

 

 

3. Retour sur l’année 2020 - 2021 

• Soirée d’intégration à l’Éléphant dans la Canette en raison de la fermeture de la Datcha. 
 

• Projet des pulls de l’AEP, avec un concours de design au sein des membres. 100 pulls ont été 
achetés. L’opération a beaucoup plu et suscite de l’intérêt pour une nouvelle commande dans 
les années à venir. 
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4. Retour sur la comptabilité 2020 - 2021 

Aramis Raiola présente la comptabilité de l’année 2020 – 2021. En raison de la crise sanitaire, 
peu d’activité est enregistrée cette année, majoritairement dû à l’absence de soirées organisées 
par l’AEP.  Les frais ne sont donc seulement dus qu’à l’achat de nouveaux T-shirts de l’AEP pour 
les volées futures ainsi que de matériel pour la salle d’étude. Les recettes quant à elles sont 
constituées des bénéfices sur la vente des pulls de l’AEP, des subventions universitaires 
ordinaires et de soutien à la crise sanitaire, et de dons. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Au 31 août 2021, l’AEP possède 3 174,61 CHF. 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 

 

 

5. Mise à jour des statuts de l’AEP 

Axel Grand présente la mise-à-jour des statuts de l’AEP, réalisée avec la participation du groupe 
de travail de révision des statuts (Axel Grand, Edwin Genoud-Prachex, Hugo Boutin, Théo 
Moretti, Enzo Samy Ferrao) et relue par Léo Charveys. 

Le but principal de cette révision est de changer les conditions du statut de membre de l’AEP, 
originalement obtenu par envoi d’une lettre au président de l’AEP (chose que personne ne fait 
en pratique). Dans la nouvelle version, toute personne étudiant la physique à l’Université de 
Genève ayant signé la feuille d’affiliation à l’AEP est membre de celle-ci. Dans le cas où cette 
signature n’est pas possible, une demande d’adhésion par mail est automatiquement acceptée 
par le comité. 

Dorénavant, les étudiants en astrophysique du département d’astronomie sont officiellement 
inscrits dans les statuts. 

Le quorum des différentes assemblées a été modifié en vue de faciliter l’organisation 
d’assemblées ordinaires pour traiter des sujets de seconds plans. 

Tout au long des statuts, il est souligné le fait que l’organe suprême de l’AEP est l’Assemblée 
Générale, et c’est lors d’une dite assemblée que les éléments sources de désaccords sont 
résolus. 

Pulls
498,27

(23,40%)

Subventions
1500 CHF 
(70,00%)

Divers
142, CHF
(6,60%)

Recettes

T-Shirts

794,34

(71,00%)

Materiel SE

149,90 CHF 

(13,40%)

Divers

174,80 CHF

(15,60%%)

Frais
2 140,28 CHF 1 119,04 CHF 
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Les différents rôles de l’association ont été précisément définis pour permettre une meilleure 
organisation au sein du comité et assurer la meilleure représentation des membres auprès des 
entités concernées. 

Enfin, un certain nombre de détails ont été modifiés par soucis de cohérence et de bon sens. 

Les nouveaux statuts sont approuvés à l’unanimité. 

 

6. Salle d’Etude 

Anthony Ducrest introduit la salle d’étude des physiciens aux nouveaux membres et fait un 
rappel des règles de bienséance récemment rééditées. 

Il est capital de rappeler que le non-respect de ces règles peut conduire à la perte de la salle 
d’étude comme souligné plusieurs fois par des membres du corps enseignant et de sécurité. En 
ce sens, une ambiance studieuse et calme doit être maintenue par les membres. Aucune 
nourriture odorante ne peut être consommée en salle d’étude, le micro-ondes n’est à disposition 
uniquement que pour réchauffer des plats qui doivent être consommés ailleurs. Les 
périphériques informatiques ne doivent en aucun cas être débrancher des ordinateurs. Les 
tableaux, tables et l’espaces café doivent impérativement être nettoyés après utilisation. 

Enfin, en raison d’un nombre conséquent de vols de matériel (cf. comptabilité de la salle d’étude), 
notamment des feutres, l’AEP songe fortement à arrêter de fournir du matériel si ces 
comportements sont observés à l’avenir. 

Cette salle d’étude est un endroit offert eux étudiants en physique, en ce fait elle leur y est 
réservée, un seul invité par physicien est autorisé. La disponibilité de cette espace ne peut être 
garanti que par le respect des règles suscitées. 

 

 

7. Election des membres honorifiques 

Edwin Genoud-Prachex et Théo Moretti sont proposés à l’Assemblée Générale pour adopter le 
titre de membre honorifiques pour leurs services offerts au sein du comité de l’AEP ces 
dernières années. 

Approbation de titre effectuée à l’unanimité. 

 

 

8. Démission du comité actuel 

La démission de l’actuel comité est approuvée à l’unanimité. 
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9. Election du nouveau comité 
 

Président :  
 Candidat : Kenji Tanaka 
Kenji Tanaka est élu à l’unanimité. 
 
Vice-Président : 
 Candidate : Oriane Foussadier 
Oriane Foussadier est élue à l’unanimité. 
 
Secrétaire : 
 Candidat : Bastien Lacave 
Bastien Lacave est élu à l’unanimité. 
 
Trésorier : 
 Candidat : Aramis Raiola 
Aramis Raiola est élu à l’unanimité. 
 
Responsable communication : 

Candidate : Dilay Bayat 
Dilay Bayat est élue à l’unanimité. 
 
Responsables soirées (2) : 
 Candidats : Dimitri Moulin, Anthony Ducrest 
Dimitri Moulin et Anthony Ducrest sont élus à l’unanimité. 
 
Responsables salle d’étude (2) : 

Candidats : Brayan Reyes Alvarado (28 voies), Tiphaine Lucchesi (24), Thibaud Frutig 
(23) 
Tiphaine Lucchesi et Brayan Reyes Alvarado sont élus. 
 
Webmasters (3) : 
 Candidats : Edward Galantay, Paula Milleliri, Caroline Pilet 
Tous sont élus à l’unanimité. 
 
Vérificateurs de comptes (2) : 
 Candidats : Sara Chaabane (32), Axel Grand (14), Eliott Wiggins (24) 
Sara Chaabane  et Eliott Wiggins sont élus. 
 
Délégués aux volées : 
 
1ères : Eliott Donnadieu 
2èmes : Sergej Laub 
3èmes : Enzo Samy Ferrao 
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10. Projets pour l’année 2021 – 2022 
 
L’organisation de soirées étant de nouveau autorisée, l’AEP espère reprendre le planning usuel 
des événements, dont font partie la soirée d’intégration, l’Interstelbar ou la soirée de Noël entre 
autres. 
A main levée, une majorité des présents sont intéressés par l’organisation de soirées jeux de 
société à l’université chaque mois. 
La réalisation de photos de volées est également en projet pour le semestre de printemps 2022. 
La modernisation du site internet est aussi l’un des objectifs premiers des webmasters. 
 

 
11. Divers 

 
L’ajout d’une machine à café dans l’Ancienne Ecole de Médecine va être suggérée au personnel 
compétent. 
Axel Grand et Theophil Ejikeme sont représentants des étudiants au conseil de section. 
Les photos des parrains sont distribuées aux premières intéressées. 
Le sujet d’une nouvelle commande de pulls de l’AEP cette année est abordé, le comité effectuera 
un sondage d’intérêt pour évaluer la faisabilité du projet. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La séance est levée à 19h40. 

 

Bastien Lacave – Secrétaire de l’AEP. 


